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EE TCTR −=  (4.1) 

 

kde: Eπ – ekonomický zisk 

 TR – celkové příjmy 

 TCE – ekonomické náklady 

 



 

IMEXE TCTCTC +=  (4.2) 

 
kde: TCEX – explicitní náklady 

 TCIM – implicitní náklady 

 

 

EXA TCTR −=  (4.3) 

 

kde: A – účetní zisk 

 



 

EAN  −=  (4.4a) 

  
nebo-li: 

 
( ) IMEXEXN TCTCTRTCTR +−−−=  (4.4b) 

 

úpravou rovnice získáme konečnou výši normálního zisku: 

 

IMN TC=  (4.4c) 

 



 
qpTR =  (4.5) 
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q

pq
AR =  (4.6b) 

 
 

pAR =  (4.6c) 

 



 

q
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MR




=  (4.7) 

 

 

01 TRTRTR −=  (4.8) 

 
kde: TR0 je původní výše celkového příjmu 

 TR1 je nová výše celkového příjmu 

 

 
)qq)(pp(TR1  ++=  (4.9a) 

 



 
qppqqppq1TR  +++=  (4.9b) 

 

 
pqqppqqppqTR −+++=   (4.10) 

 

 
pqqpTR  +=  (4.11) 
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+=  (4.12a) 

 

nebo-li: 
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p
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+=  (4.12b) 

 

kde: 
q

p




 udává sklon individuální poptávkové křivky 
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 (4.13) 

 

 
pMR =  (4.14) 

 

 

bqap −=  (4.15) 

 



 

p

q
pq

p

TR








+=  (4.16) 
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 (4.17a) 

  
nebo-li: 
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 (4.17b) 
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 (4.17c) 
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 (4.18a) 

 

či také: 

 
1ePD −  (4.18b) 

 



 
bqapAR −==  (4.19) 
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pMR   (4.21b) 

 



 
bq2aMR −=  (4.22) 
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 (4.23) 
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0K KpFC =  (4.26) 

 

 

mLmQ
LpVC =  (4.27) 

 
kde: Lm – množství práce potřebné k výrobě výstupu na 

úrovni Qm 

 



 
FCVCSTC

mQmQ
+=  (4.28a) 

 
 

či také: 

 

0KmLmQ
KpLpSTC +=  (4.28b) 
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0 KpLpmin)K,Q(STC +=  (4.29) 
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či také: 
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popřípadě: 
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kde: 
m

mQ

Q

VC
- průměrné variabilní náklady 

 

mQ

FC
- průměrné fixní náklady 
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či: 
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nebo-li: 
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či také: 
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